

**Міністерство освіти і науки України
Мукачівський державний університет
Львівський торговельно-економічний університет
Федерація професійних бухгалтерів і аудиторів України
ВПГО «Спілки аудиторів України»
Аудиторська компанія ТОВ «Варіанта»
Державна вища техніко-економічна школа
ім. Броніслава Маркевича в Ярославі (Польща)
Вища школа економіки і менеджменту в публічному
адмініструванні у Братиславі (Словаччина)**



**«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ОБЛІКОВО - АНАЛІТИЧНОГО ПРОЦЕСУ В
УПРАВЛІННІ
ПІДПРИЄМНИЦЬКОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ»**

**МАТЕРІАЛИ ХІ МІЖНАРОДНОЇ
НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ ІНТЕРНЕТ - КОНФЕРЕНЦІЇ**

**26 жовтня 2023 року
Мукачево**



УДК 657:658
A43

Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні підприємницькою діяльністю: Матеріали XI Міжнародної науково-практичної інтернет - конференції, 26 жовтня 2023 р., м. Мукачево. – 393 с.

Збірник містить матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет - конференції «Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні підприємницькою діяльністю», в яких розглядаються методологічні, методичні та практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті розвитку економічної науки та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані пропозиції щодо покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в управлінні підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для науковців і практиків усіх галузей економіки.

Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи інші питання, розглянуті на конференції.

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Науково-технічною радою Мукачівського державного університету (протокол № 9 від 23 листопада 2023 р.)

Гришина Л.О., Онуфрієнко Б.В. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦЬКИХ СТРУКТУР	150
Колядка М.І., Феєр О.В. ЗАХОДИ З УПРАВЛІННЯ ПОТОКАМИ КАПІТАЛУ В ЕПОХУ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ: ВИКЛИКИ КРИПТОАКТИВІВ	152
Костогриз В.Г., Швець В.Ю. ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМ СТАНОМ ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ НЕВИЗНАЧЕНОСТІ	153
Kravchenko S. FINANCING THE DEVELOPMENT OF SMALL AND MEDIUM-SIZED BUSINESSES IN AGRICULTURE IN WARTIME CONDITIONS	155
Красномовець В.А. НАПРЯМИ ФІНАНСУВАННЯ ЗЕЛЕНИХ ІННОВАЦІЙ У ЗАКЛАДАХ ГОСТИННОСТІ	157
Кульгук І.І. СТАНОВЛЕННЯ КОНЦЕПЦІЇ ЦІННІСНО-ОРІЄНТОВАНОГО УПРАВЛІННЯ ПОТЕНЦІАЛОМ ПІДПРИЄМСТВА В ФОРМАТІ АДМІНСТРУВАННЯ КЛІЄНТСЬКОГО КАПІТАЛУ	159
Лаврова-Манзенко О.О., Макаров Д.В. СТИМУЛЮВАННЯ ПРОДУКТИВНОСТІ ПРАЦІ В УМОВАХ НЕВИЗНАЧЕНОСТІ	161
Лаврова-Манзенко О.О., Сидоренко М.О. КРЕДИТНА ПОЛІТИКА ЯК ІНСТРУМЕНТ УПРАВЛІННЯ ДЕБІТОРСЬКОЮ ЗАБОРГОВАНІСТЮ ТОРГІВЕЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ	163
Мединська Т. В., Біганський О. В. РОЗВИТОК РЕАЛЬНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ	165
Міщук М.Ю., Скоробогата Л.В. УПРАВЛІНСЬКІ ІННОВАЦІЇ АДМІНСТРУВАННЯ БІЗНЕС- ПРОЦЕСІВ У ФОРМАТІ РЕАЛІЗАЦІЇ ПОТЕНЦІАЛУ ІНТЕГРАЦІЙНИХ ВИРОБНИЧИХ ЛАНЦЮГІВ	167
Остапенко Р.М. ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК ФІНАНСОВОГО РИНКУ УКРАЇНИ В УМОВАХ ЦИФРОВОЇ ЕКОНОМІКИ	169
Пантелєєва Н.М., Низькодуб В.М. ФІНАНСОВА БЕЗПЕКА БАНКІВ УКРАЇНИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ	171
Петлін І.В., Дубенський Ю.І. ЗНАЧЕННЯ ФІНАНСОВОЇ САНАЦІЇ В СУЧАСНИХ УМОВАХ ГОСПОДАРЮВАННЯ	173
Петлін І.В., Євтушенко С.А. РОЛЬ ФІНАНСОВОГО ПЛАНУВАННЯ ТА ПРОГНОЗУВАННЯ В	175

Колядка М.І.,
здобувач ОС “Доктор філософії”
ОНП “Економіка та бізнес”

Феєр О.В.,
канд. екон. наук, доцент кафедри менеджменту та управління
економічними процесу та туризму
Мукачівського державного університету

ЗАХОДИ З УПРАВЛІННЯ ПОТОКАМИ КАПІТАЛУ В ЕПОХУ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ: ВИКЛИКИ КРИПТОАКТИВІВ

Заходи з управління потоками капіталу Capital flow management measures (CFM) можна розглядати як один з політичних інструментів для допомогти країнам скористатися перевагами потоку капіталу, водночас керуючи можливими ризиками. Цілі CFM можна класифікувати за двома напрямками:

- або обмежити обмін місцевої валюти на іноземну валюту або конвертацію іноземної валюти в місцеву валюту і подальший переказ капіталу через кордон;
- обмежити умови ліміту, торгівлі та передачі активів через кордон.

Реалізація заходів з управління потоками капіталу зазвичай вимагає, щоб фінансові посередники перевіряли характер транзакцій і особи учасників транзакцій, але стикаються із зростаючою проблемою використання криптоактивів. Криптоактиви використовуються як повноцінний платіжний засіб так і як спекулятивні інвестиції у деяких країнах. Ними можна торгувати під псевдонімом і зберігати без ідентифікації місця проживання власника активів. Багато провайдерів крипто-послуг працюють за кордоном, що ускладнює нагляд за їх діяльністю національними органами влади. Проблеми, пов'язані з характеристиками криптоактивів, ускладнюються прогалинами в законодавчій базі. Щоб зберегти ефективність CFM проти викликів, пов'язаних із криптовалютою, необхідно розробити політику, основні напрями якої охоплюють [1]:

- розробку комплексного, послідовного та скоординованого регуляторного підходу до криптоактивів та його ефективне застосування до CFM;
- створення міжнародних домовленостей про співпрацю для нагляду за криптоактивами;
- усунення прогалин у даних та використання технологій (regtech та supotech) для створення моделей виявлення аномалій та індикаторів червоних прапорців, які дозволяють своєчасно відстежувати ризики та впроваджувати CFM.

Дана політика має сформуватись на міждержавному рівні, і трансформується в глобальну стратегію, яка передбачатиме наступний план дій, а саме міжнародні домовленості про впровадження, виявлення проблем в технічній частині, створення індикаторів для моніторингу ризиків, розробку нормативних та правових статусів для криптоактивів, розробку механізмів нагляду за постачальниками послуг, створення відповідних платіжних систем, координаційних рад на міжнародному рівні, створення механізмів збору та обміну

даними. Окремо треба зазначити, що деякі питання а особливо питання права на анонімність можуть бути вирішені лише на національному рівні кожної окремої держави. Технологія криптоактивів надає величезні можливості в області моніторингу потоків капіталу і може значно допомогти в боротьбі з корупцією.

Список використаної літератури:

1. Capital Flow Management Measures in the Digital Age: Challenges of Crypto Assets Dong He, Annamaria Kokenyne Ivanics, Xavier Lavayssière, Inutu Lukonga, Nadine Schwarz, Nobuyasu Sugimoto, and Jeanne Verrier , INTERNATIONAL MONETARY FOUN D , May 2022 .URL : Capital Flow Management Measures in the Digital Age: Challenges of Crypto Assets (imf.org).

Костогриз В.Г.,

канд. екон. наук, доцент,

доцент кафедри економіки підприємства, обліку і аудиту

Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького

Швець В.Ю.,

здобувач вищої освіти ОС «Магістр»,

Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького

ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМ СТАНОМ ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ НЕВИЗНАЧЕНОСТІ

Ефективне управління підприємством представляє собою складний процес, який вимагає постійного моніторингу підприємницької діяльності та ретельного аналізу фінансового стану. Цей аналіз важливий як для сучасних реалій, так і для прогнозування перспектив підприємства в майбутньому в різних умовах. Проблема ефективного управління фінансовим станом підприємства стає особливо актуальною в сучасних умовах невизначеності. З одного боку, фінансовий стан є результатом діяльності підприємства, а з іншого боку, він відображає можливості підприємства для подальшого розвитку. У сучасних умовах протистояння наслідкам триваючої повномасштабної війни в Україні, ризик банкрутства завжди стоїть перед підприємствами. Цей ризик може поширюватися на власників підприємства і всіх, хто вступає з ним у різні види економічних відносин (комерційні кредити, купівля акцій, постачання товарів тощо). Відповідно, метою даного дослідження є ідентифікація дієвих механізмів управління фінансовим станом підприємства в сучасних умовах невизначеності.

Запобігання можливим кризовим ситуаціям, що можуть вплинути на підприємство, залежить від належної підготовки персоналу у справах управління, постійного моніторингу економічного стану країни і глобальних економічних тенденцій. Періодичний аналіз фінансового стану, визначення поточного рівня фінансової стабільності підприємства та його здатності подолати кризові ситуації є важливими етапами в цьому процесі.



МУКАЧІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

89600, м. Мукачево, вул. Ужгородська, 26

тел./факс +380-3131-21109

Веб-сайт університету: www.msu.edu.ua

E-mail: info@msu.edu.ua, pr@mail.msu.edu.ua

Веб-сайт Інституційного репозитарію Наукової бібліотеки МДУ: <http://dspace.msu.edu.ua:8080>

Веб-сайт Наукової бібліотеки МДУ: <http://msu.edu.ua/library/>